

事业单位招聘考试昨日完成笔试

本报10月20日讯(记者 王文彬 王娟) 20日8点,惠民县事业单位招聘考试在惠民二中进行了笔试内容的统一考试。

为了保证新进人员的基本素质,笔试设定最低合格分数线,笔试结束后,由县事业单位

公开招聘工作领导小组根据岗位招聘计划和笔试情况确定。在合格分数线内,根据招聘计划和报考职位由高分到低分依次确定进入面试范围人员。进入面试范围人员按以下比例确定:招聘计划在10人以下的,按1:3的比例;10人(含)以上的,

按1:2的比例。笔试人数出现空缺的岗位,取消招聘计划;达不到上述比例的,按实有合格人数确定进入面试范围人员。

据了解,经滨州市事业单位公开招聘主管部门批准,惠民县此次事业单位公开招聘工作人员共50名。



路面硬化

17日,惠民县交通局携带摊铺机、压路机等大型机械来到县人武部大院,进行路面硬化,用实际行动验证了军民鱼水情更深。

本报通讯员 张连华 本报记者 王文彬 王娟 摄影报道

多一份金融了解 多一份财富保障

惠民联社“金融知识进万家”活动圆满落幕

9月份以来,惠民县农村信用合作联社在全县农信系统开展了为期一个半月的主题为“多一份金融了解,多一份财富保障”的金融知识宣传服务活动。活动的开展为金融需求者提供了一次深入了解的机会,对金融消费者的权益提供了更加全面的保障。

一、加强部署、落实到位。

此次活动,惠民联社高度重视,迅速成立了由分管领导为组长,各相关科室为成员的宣传服务月活动领导小组,同时制定了符合联社实际的活动方案,力争将活动做实做细。以“多一份金融了解,多一份财富保障”为主题,惠民联社通过加强培训、LED电子显示屏、平板电视、发放宣传折页、张贴海报等方式,向公众介绍银行业金融知识,引导大家科学合理使用银行产品和服务,提升消费者保障自身资金财产安全的意识和能力。

二、加强宣传、营造声势。

活动前夕,惠民联社结合27家营业网点的需求,合理预算订购相关宣传材料,同时充分利用现有宣传资源,结合乡镇集市时间合理部署宣传地点。活动启动当天,多家网点共同出动,进行现场宣传,当天发放宣传折页1500余份。以营业网点为宣传阵地,在LED显示屏滚动播放公益宣传用语、个人贷款、信用卡、借

记卡、银行理财、电子银行、自助银行、防范非法集资等八项宣传口号,利用短信平台为客户发送宣传短信1000条,5家有液晶电视的网点播放宣传短片,此外还利用微博、微信等新媒体进行集中宣传。各网点内部通过摆放金融知识宣传资料和宣传展架,方便客户阅览,同时在网点设置宣传服务专区,由大堂经理负责开展金融知识宣传教育和咨询解答工作。

三、深入调查、成效显著

为期一个半月的宣传活动,已经接近尾声,惠民联社“金融知识进万家”活动领导小组深入基层,对活动的开展情况进行调研,对各网点对金融知识的宣传已经融入的工作的各个方面,LED显示屏上的宣传口号让客户一目了然,室内液晶电视播放的动画短片,让在等候区的客户在不知不觉中学习了金融知识,宣传海报、易拉宝、折页的摆放,让大家在不知不觉中对金融知识有了进一步了解,活动的开展,将金融知识和金融服务送进每一个人的心中,不少客户表示,活动的开展加深了自己对银行业务的理解,也切实提高了防范风险的意识,对将来开展此类活动有了更多的期待。

惠民县农村信用合作联社
吴璇

滨州德珍源商贸有限公司

因为珍贵。所以尊贵

懂得享受 自然选择

地址:惠民建行南关支行办公楼601室 座机:0543-5316699 电话:18764539666 18615658888 网址:www.dzysm.com

德鑫商务宾馆

订房热线: 0543-5587555

德鑫商务宾馆位于糖坊街西路西路口,区域面积占3000平方米,宾馆内设单人间、标准间、豪华套房、棋牌室,附设能容纳100人的餐厅。其中有客房60余间,床位110张,其中豪华套房5间,以及标准间50间。宾馆还设有自选超市、免费早餐等便捷服务。

德鑫商务宾馆以“宾客至上,服务第一”为经营理念,视宾客为上帝,真诚地为宾客提供“热情、周到、文明、礼貌、快捷、安全、规范”的服务。宾馆地处中心位置,交通十分便捷连通圣豪超市、大华超市等购物商场。

高雅的品味,完美的服务是德鑫宾馆的特色。德鑫商务宾馆已于9月6号开业,开业当天所有房间一律50元,凡开业期间来本宾馆入住的新老顾客均送贵宾卡一张,所有房间一律六折优惠,本店陆续将推出国庆节期间预定婚房,将享受众多优惠并发放小礼品。本宾馆全体员工欢迎新老顾客前来入住。

本活动最终解释权归德鑫商务宾馆所有。

